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RAPORT DE SPECIALITATE 

al proiectului de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru prevenirea 
abandonului şcolar în municipiul Hunedoara 

 
 

  
  Având în vedere Proiectul de Hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru 

prevenirea abandonului şcolar în municipiul Hunedoara apreciem faptul că  la nivel local există 
preocuparea continuă pentru prevenirea abandonului şcolar, cu  precizarea faptului că la nivel 
naţional a fost adoptată Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 133/2020 privind unele măsuri 
pentru sprijinirea categoriilor de elevi cei mai defavorizaţi care beneficiază de sprijin educaţional pe 
bază de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educaţional acordate din fonduri externe 
nerambursabile, precum şi unele măsuri de distribuire a acestora, cu modificările și completările 
ulterioare. 
 Totodată, este de menționat că Legea nr. 116/2002 privind prevenirea şi combaterea 
marginalizării sociale, referindu-se la accesul la educație, face referire strict la ”Persoanele de vârstă 
şcolară care fac parte din familii care au dreptul la venitul minim garantat şi au 2 sau mai mulţi 
copii şi s-au înscris în învăţământul obligatoriu prevăzut de lege ...”, stabilind exact măsurile de 
protecție socială de care urmează a beneficia (bursa de școlarizare) și respectiv în ce condiții se 
acordă, inclusiv recuperarea sumelor acordate în caz de abandon școlar. 
 În același timp, trebuie observat că deși propunerea de hotărâre se folosește de acte 
normative cu referire la persoane cu venituri reduse sau la limita marginalizării sociale, sprijinul 
financiar este prevăzut a se acorda tuturor copiilor cu vârste cuprinse între 6 și 14 ani, dacă venitul 
per membru de familie nu depășește valoare de 1196 lei (declarat a fi ”valoarea venitului minim 

garantat”???). Mai mult, deși este definit ca și un sprijin financiar pentru prevenirea abandonului 
școlar, în cuprinsul proiectului nu se face nici o referire la identificarea elevilor aflați în situația de 
posibil risc de abandon școlar ca urmare a precarității financiare a familiei din care provine, ajutorul 
în sine constând într-o decontare a unor achiziții făcute de părinți pentru pentru o serie de produse 
definite ca și eligibile pentru decontare. 
    Luând în considerare aspectele mai sus prezentate precum și forma proiectului prezentat, 
apreciem că la momentul de faţă nu se impune promovarea acestui proiect de hotărâre.  
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